

心田

二零二零年九月號

出版團隊：延·家炳



校友有力出力：協助母校對抗疫情

好人好事



自2020年初COVID-19於全世界各地陸續爆發，手術用外科口罩及各種醫療物資皆出現供不應求的情況。直至最近，供應情況雖然已經稍稍緩和，但保護效用及質料良好之口罩仍然在市面十分難求。1999年畢業校友 Yuki Fong，預計於疫情過後，再次回校上課的日子，學校對口罩將會有一定數量的需求，因此在7月底已聯絡希望透過校友會將4500個Execution standard EN14683 Type IIR 口罩送贈母校，供給有需求的師兄妹。校友會理事透過心田再向Yuki校友及安心企業國際有限公司 Reassure International Company LTD 致以感謝。

同時，校友會亦希望繼續發揮功能，成為各校友及母校之溝通橋樑。往後日子，歡迎各校友隨時與理事會聯系有關任何送贈或與母校溝通事宜，齊心將仁愛堂田家炳中學維繫為提供優良學習環境的學校。



校友 心聲

這校園這班房這走廊這禮堂告別時是我心的家鄉

離開校園多時，每年總會趁開放日「回鄉」緬懷一下。看見當年自己有份佈置的四社壁報，如今就在自己眼前，昔日與同學一起邊玩邊畫的一幕又再浮現。跟隨着香味不知不覺走到家政室，得到架着眼鏡的小師妹貼心款待，熱情推介自己新鮮出爐的製作，彷彿又見到當年的我，在這裏發現自己對烹飪的興趣。重遇從來未教過我的恩師，立即報告一下近況，天南地北喋喋不休。如果當初他不願花個多小時說服自己，為更好更闊的升學前途，選科時挑戰最怕的附加數學，我就不會是今日的我。遺憾的是，多年的感激之情，至今仍是說不出口.....



鏡頭一轉到陸運會，面前是一套又一套熟悉不過的體育服，賽道上個個拼命的跑，看台上人人盡情吶喊，這邊歡呼、那裏歎息。壓軸的四社啦啦隊比賽，更讓我想起齊心勁舞叫口號的背後是多少個留校辛苦練習的日與夜。

原來現代的男生都會穿上短裙，舞姿加倍豪邁奔放，無雜質的青春熱血大概就是這樣子。步出運動場，回到風雨飄搖的現實世界，多得師弟師妹的燦爛笑容，讓我再有動力繼續打拼。

到未來那一方人飄泊路茫茫仍然在這裏找到一點點光

陳詠珊 校友



情繫延。家炳美酒 會校友

聯誼活動

我們希望透過聯繫各屆校友，透過不同的校友會活動讓各「家炳」人互相認識，在擴闊人際社交網絡。品酒活動算是一項新嘗試。

活動當日一眾校友們在品酒場地的品酒師專業籌備和深入淺出的講解下，輕鬆地認識了不同的法國波爾多紅酒的特色和品酒的一些竅門。

在這難得的情境下，校友們在品嚐美酒的獨特芳香之餘，當然亦把酒談心和近況。氣氛樂融歡欣。

同場店主(Pako 校友)亦前來座陣，除了為旗下品酒師作出支持外，更在加入講解之餘，亦向各位大派福利。最後更有校友在店中覓到心頭愛或送禮佳釀。正所謂「酒逢知己千杯少」，眾人而在活動的結束時均問著：「下一次幾時？」

崔副校以 Good 🍷 Wines, Good 🗨️ Chat 總結當日的活動。

十多前的師生成成了今天的亦師亦友，無所不談。千杯不醉，飲過痛快，借古諷今，笑看人生。



2019年6月香港開始了一場社會運動，延至9月，這場社會運動仍未停止..... 我們的母校，亦受到了影響。

本理事會「延。家炳」於9月6日收到歷屆校友會理事會聯署公開信，希望透過校友會要求校方就9月2日開課日罷課安排及一連串由社會運動引起之各項問題作出解釋。因此，理事會於當晚即時與校方啟動了緊急會議，理事會代表各校友表達就當前社會運動的發展情況非常關注，及事件對母校和在校師弟妹的影響，並著手與母校溝通安排於9月8日(星期日)上午舉行與校友會面，讓所有對事件關注的校友皆可參與其中。希望提供機會以釋除各校友對網上報導之疑慮及向學校提供建議。

而9月9日母校亦特地安排了「田家和理傾」提供直接溝通渠道與在校同學與學校及老師，理事會代表及一眾關心師弟妹情況的校友亦抽空回校列席。有關上述事件之詳情，理事會亦已透過校友會Facebook Page 群組「我們也上了寶貴的一課」向各校友匯報。

於9月往後，因社會運動而引起的各種事件，理事會亦擔當了校友與母校之間的橋樑，透過校友會Facebook Page 群組向各校友跟進情況。

校友會將來亦會繼續在不干預學校內部政策的情況下，作為校友與母校之間的溝通橋樑。經歷了這段日子，我們更希望母校能繼續提供優良環境給與師兄妹快樂地享受美好的中學時光。

會員福利

2019年1月開始，校友會會員新增校友會會員証，以及會員福利專頁。以透過歷屆畢業生校友之人際網絡，為各會員提供不同福利優惠。經本屆校友會各理事聯絡後，本年度之福利優惠包括了：嘉禾戲院會員優惠、購買紅酒VIP優惠、購買波鞋折扣優惠及預訂Party Room優惠等等。理事會於2020年度將會繼續積極聯絡各校友，希望於來年能為各校友會會員提供各類型不同優惠。



會員福利資料網頁



YOTTKPSS_ALUMNI



憑校友會會員証
到 **QUARTER 416** 購買正價貨品 即享9折優惠
店舖地址：尖沙咀利時商場416號
<https://www.quarter416.com/>
優惠有效期至2021年3月31日



憑校友會會員証，到 **KING'S WINE CELLAR**
惠顧即可登記成為VIP會員，
即享VIP會員獨家優惠
<http://www.kingswine.hk/>
優惠有效期至2021年3月31日



憑校友會會員証，於預訂Party Room時
出示校友會會員証即可享有以下優惠：
星期一至五10:00~16:00時段85折
星期一至四18:00~02:00時段9折
星期六日、公眾假期除外
優惠不適用於復活節、聖誕節、除夕及新年期間
<https://www.facebook.com/Party-Iconic-1074348046057813/>
優惠有效期至2021年3月31日



仁愛堂田家炳中學校友會
會員証
Yan Oi Tong Tin Ka Ping Secondary School
Alumni Association
yottkpss_alumni
會員証號碼：00001

心田徵稿

2020年，相信大家都跟平常的不太一樣……而轉眼間，亦已經到了9月份！

相信大家在生活、健康、與家人朋友相處，甚至對我們的母校，都可能會有不一樣的感受，希望可以與一眾校友分享。《心田》現歡迎各位校友投稿，用文字去記錄特別的2020年！

校友可將稿件電郵給我們。

alumni@yottkp.edu.hk

薪火相傳

仁愛堂田家炳中學校友會成立至今已經有二十六年歷史，一直以來校友會成為了母校與校友之間的溝通橋樑。校友會亦十分歡迎每一位願意為母校及校友會服務的校友一起去當這角色！現屆理事會職務將於二零二壹年三月底屆滿，現誠意邀請有意為母校服務的校友，自行組成內閣參選成為來屆校友會理事會。如有興趣組織及參選下一屆理事會，可以以電郵或致電母校查詢詳情。

延。家炳 謹啟
二零二零年九月